
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan :   SD Negeri 1 Labuhan Ratu 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Pelajaran :   1 

Tema :   Mari Belajar Al-qur’an Surah al-Falaq 

Subtema :   Membaca Surah al-Falaq 

Kelas/Semester :  IV/1 

AlokasiWaktu :    4 x 35 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik mampu: Memahami Q.S. al-Falaq dengan baik dan benar, Membaca Q.S. al-Falaq 

dengan tartil, Menulis kalimat-kalimat dalam al-Falaq dan   Menunjukkan hafalan Q.S. al-Falaq. 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

1. Siswa mempersiapkan diri belajar secara online dan diawali dengan berdoa sebelum belajar 

2. Guru menyapa siswa melalui kelas maya ( WA, Google Classroom, dll ) 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

4. Siswa mengamati dan menceritakan gambar di buku teks hal 1 

5. Siswa membaca QS Al Falaq di buku teks hal 2-4 ayat per ayat dan mencermati huruf/tanda 

baca, seperti membedakan sin dengan syin,  tsa dengan sin, tasydid, dan seterusnya. 

6. Guru memperdengarkan bacaan QS Al Falaq melalui kelas maya dan siswa diminta 

menirukan secara berulang-ulang 

7. Melakukan refleksi 

 

C. Refleksi dan Konfirmasi 

Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian 

proses pembelajaran dan perbaikan 

 

D. Penilaian 

Penilaian Sikap   : Observasi berdoa sebelum dan sesudah belajar 

Penilaian  Pengetahuan : Memahami QS Al Falaq dengan benar 

Penilaian Ketrampilan : Mempraktikkan membaca  QS Al Falaq dengan benar 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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